  Протокол
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2023 год
05.06.2024   
д. Пеклино
Место проведения: Брянская область, Дубровский район, д. Пеклино, здание ДК 
Присутствовали: 
      1.Гайдуков В.И. – Глава Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области;

2. Анисина Т.В. – инспектор Пеклинской сельской администрации;

3. Новикова И.Л. - председатель постоянной депутатской комиссии по бюджету и экономическим вопросам;

4. Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации 

5. Депутаты Пеклинского сельского Совета народных депутатов – 5 человека; 
6. Жители Пеклинского сельского поселения – 12 человек. 
Секретарь публичных слушаний –   Анисина Т.В. - инспектор Пеклинской сельской администрации 
Повестка дня: 
Отчет об исполнении бюджета Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2023 год.
Выступили:
1. Гайдуков В.И. – Глава Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области открыл публичные слушания.
  2. Кузнецова Т.П. – ведущий специалист Пеклинской сельской администрации - довела до сведения присутствующих отчет об исполнении бюджета Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2023 год.
Показатели бюджета Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов утверждены решением Пеклинского сельского Совета народных депутатов от 23.12.2021 года № 28 «О бюджете Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», по доходам в объеме 2056,9 тыс. рублей, по расходам – 2056,9 тыс. рублей, сбалансированным.

В течение отчетного периода в решение 2 раза вносились изменения, объем дефицита изменялся два раза (Решение № 2 от 25.02.2023 года; № 30 от 20.12.2023 года).
С учетом изменений бюджет на 2023 год утвержден по доходам в объеме 2062,5 тыс. рублей, по расходам – 4208,9 тыс. рублей, дефицит бюджета утвержден в объеме 2146,4 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита бюджета утверждены имеющиеся остатки средств на счете бюджета. 


По итогам за 2023 год бюджет исполнен по доходам в объеме 2126,3 тыс. рублей, или 103,1 процента к утвержденному годовому плану, по расходам – в сумме 3474,1 тыс. рублей, или 82,5 процентов к годовым назначениям уточненной бюджетной росписи, дефицит бюджета составил 1347,8 тыс. рублей.
Исполнение доходов бюджета Пеклинского сельского поселения

Дубровского муниципального района Брянской области

Доходная часть бюджета за 2023 год исполнена в сумме 2126,3 тыс. рублей, или на 103,1 процентов к утвержденным годовым назначениям. По сравнению с соответствующим уровнем прошлого года доходы уменьшились на 3047,9 тыс. рублей. В структуре доходов бюджета удельный вес собственных доходов составил 95,9 процентов.

Поступление налоговых и неналоговых доходов (далее – собственных доходов) сложилось в сумме 1877,8 тыс. рублей, или 103,5 процентов к утвержденному годовому плану и 103,5 процента к уточненному плану.

На долю налоговых доходов в структуре собственных доходов бюджета приходится 87,7 процентов. Основными налогами, которым сформирована доходная часть бюджета в структуре собственных доходов за отчетный период, является налог на имущество (18,4 процента), земельный налог (66,0 процентов).  

Налог на доходы физических лиц поступил в бюджет в сумме 163,2 тыс. рублей, годовые плановые назначения исполнены на 89,9 процентов. К соответствующему периоду 2022 года НДФЛ увеличился на 1,2 процента.

Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет в сумме 115,2 тыс. рублей, или в 3,4 раза утвержденных назначений.

 Объем поступления земельного налога составил 1239,1 тыс. рублей, или 98,7% уточненных назначений. 

Налог на имущество физических лиц в 2023 году поступил в бюджет в сумме 346,4 тыс. рублей, к уровню соответствующего периода доходы увеличились на 1,6 процента. 

Доходы от продажи земельных участков находящихся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных и автономных учреждений) за 2023 год при запланированном поступлении неналоговых доходов на 2023 год в объеме 85,0 тыс. рублей, кассовое исполнение по группе неналоговых доходов составило 13,9 тыс. рублей или 16,4% годовых плановых назначений.
За отчетный период 2023 года кассовое исполнение безвозмездных поступлений составило 248,5 тыс. рублей, или 100,0% уточненных годовых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года общий объем безвозмездных поступлений увеличился на 36,0 тыс. рублей.

Объем полученных дотаций составляет 43,0 тыс. рублей, или 100,0% уточненного годового плана.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности за отчетный период исполнена в сумме 42,0 тыс. рублей, на 100,0% утвержденных годовых назначений. 

Субвенции на осуществление первичного воинского учета, на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за отчетный период поступили в сумме 114,9 тыс. рублей, что составило 100,0% плана и 114,2% к уровню 2022 года. 

Межбюджетные трансферты поступили в объеме 90,5 тыс. рублей, или 100,0 процентов плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем поступлений увеличился на 20,6 тыс. руб.
Исполнение расходов бюджета Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области.

Общий объем расходов, утвержденный решением о бюджете на 2023 год, составляет 2056,9 тыс. рублей.  С учетом изменений на 2023 год общий объем расходов составляет 402056,9 тыс. рублей. Исполнение расходов бюджета за отчетный период составило 3700,8 тыс. рублей, что соответствует 79,5 процентам уточненной бюджетной росписи. К уровню расходов аналогичного периода прошлого года расходы в абсолютном значении увеличились на 893,1 тыс. рублей, или на 1,3 процента.

Анализ исполнения расходов бюджета по разделам классификации расходов в отчетном периоде показал следующее:

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» за отчетный период составил 1804,7 тыс. рублей, или 100 процентов к утвержденной бюджетной росписи. Доля расходов по разделу в общей структуре расходов бюджета составила 51,9 процента.

По разделу отмечено увеличение объема кассовых расходов к аналогичному периоду прошлого года на 1,0 процент.

Общегосударственные вопросы состоят из следующих подразделов:

0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» - 567,6 тыс. руб. расходы на оплату труда с начислениями главы администрации;
0104 «Функции Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» - 1183,8 тыс. рублей, в том числе: 

- расходы на оплату труда с начислениями центральный аппарат – 917,8 тыс. рублей; 

- на оплату услуг связи расходы составили – 36,4 тыс. рублей;
- на оплату коммунальных услуг – 53,9 тыс. рублей;
- арендная плата за пользование имуществом – 96,0 тыс. руб.;

- на работы, услуги по содержанию имущества – 0,0 тыс. рублей;

- на прочие работы, услуги – 57,5 тыс. рублей (приобретение неисключительных прав использования Астрал-Отчет – 13,4 тыс. рублей, обслуживание и продление доменного имени сайта – 13,0 тыс. рублей; обновление программ 6,4 тыс. руб.; обучение по программе «Охрана труда» - 3,6 тыс. руб.; обучение по программе «Контрактная система в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд (44-ФЗ)» - 3,0 тыс. руб); подписка на периодические издания -1,4 тыс.руб., неисключительные пользовательские права на Программы для ЭВМ (ПО VipNet Client 4.x) – 16.7 тыс.руб.
- расходы на оплату увеличения стоимости материальных запасов – 13,1 тыс. рублей (хозяйственные товары и канцелярские принадлежности);
- уплата налога на имущество – 3,1 тыс.руб.

- уплата иных платежей – 6,0 тыс. рублей (членский взнос – 6,0 тыс. рублей);

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансового - бюджетного) надзора» израсходовано за отчетный период 10,0 тыс. рублей - межбюджетные трансферты. Средства были направлены на реализацию переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями в части осуществления внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.

По подразделу 0111 «Резервный фонд» кассовое исполнении отсутствует, в силу особенностей отражения расходов по данному направлению (средства, выделяемые из резервных фондов, отражаются по разделам, соответствующим исполнению расходов). 

Подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы» расходы составили 43,3 тыс. рублей. Данный подраздел представлен двумя целевыми статьями:

- целевой статье расходов 0140080900 «Оценка имущества, признание прав и регулирование отношений муниципальной собственности» расходы составили 38,3 тыс. рублей (подготовка межевого плана на земельный участок и технического плана);
- целевой статье расходов 0140084220 «Реализация переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями в части формирования архивных фондов поселений» израсходовано за отчетный период 5,0 тыс. рублей - межбюджетные трансферты.

По разделу 02 «Национальная оборона» расходы бюджета за отчетный период сложились в сумме 114,9 тыс. рублей, или 100 процентов к объему расходов, предусмотренных уточненной бюджетной росписью на год. На оплату труда с начислениями специалиста по первичному воинскому учету было использовано 109,6 тыс. рублей.  Приобретены канцелярские принадлежности на сумму 5,3 тыс. рублей. Увеличение к аналогичному периоду прошлого года составило 1,1 процент. Указанные расходы имеют удельный вес 3,3 процента в структуре расходов бюджета поселения. Структура раздела представлена одним подразделом - 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка». Средства направлены на осуществление полномочий сельскими поселениями по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
Расходы по разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» за отчетный период не производились.

Раздел 04 «Национальная экономика» представлен одним подразделом:

0406 «Водное хозяйство» запланировано на 2023 год 27,8 тыс. рублей. Израсходовано 27,8 тыс. рублей. Средства были направлены на страхование гидротехнического сооружения.

По разделу 05 Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы бюджета за отчетный период сложились в сумме 1391,6 тыс. рублей, или 65,4 процентов к объему расходов, предусмотренных уточненной бюджетной росписью. К аналогичному периоду прошлого года отмечено увеличение расходов на 6,5 процентов или на 297,0 тыс. рублей. Расходы представлены тремя подразделами:

0501 «Жилищное хозяйство» кассовое исполнение расходов составило 60,5 тыс. рублей (оплата взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов). Средства направлены на реализацию переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения муниципальных районов в соответствии с заключенными соглашениями в части обеспечения проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация содержания муниципального жилищного фонда.

0502 «Коммунальное хозяйство» кассовое исполнение расходов составило 15,0 тыс. рублей (Реализация переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями в сфере электро, тепло, газа и водоснабжения) (подготовка технического плана для постановки на учет водопроводной сети, расположенной по адресу: д. Забелизна, ул. Заречная).
0503 «Благоустройство» расходы составили 1316,1 тыс. рублей, или 64,2 процента к уточненной бюджетной росписи. Расходы направлены:

- по целевой статье расходов 0140081690 «Уличное освещение» расходы составили 234,3 тыс. рублей и были направлены:

1. на оплату коммунальных услуг (уличное освещение) – 164,6 тыс. рублей;
2. на работы, услуги по содержанию имущества – 69,7 тыс. рублей (техническое обслуживание сетей наружного освещения, установка и ремонт светильников уличного освещения);

- по целевой статье расходов 0140081730 «Мероприятия по благоустройству» расходы составили 1031,8 тыс. рублей, в том числе:

1. на работы, услуги по содержанию имущества – 999,6 тыс. рублей 
(вывоз ТКО – 2,6 тыс. рублей; работы по уборке (вывоз порубочных остатков) и обкосу территории – 223,2 тыс. рублей; уборка снега – 134,1 тыс. рублей; обработка территории от борщевика – 80,0 тыс. рублей; ремонт стелл – 86,0 тыс. рублей; благоустройство улиц Садовая – 85,0 тыс. рублей, Калинина -235, тыс. рублей; устройство видеонаблюдения – 27,8 тыс. рублей; укладка дренажной трубы д. Мареевка – 98,0 тыс. рублей; ремонт электропроводки ул. Калинина, д. 44 – 8,9 тыс.руб.; проведение дератизации и дезинсекции мест сбора ТКО – 14,8.

2. расходы на оплату увеличения стоимости материальных запасов – 32,2 тыс. рублей (строительные материалы и хозяйственные товары).

по целевой статье расходов 0140084380 «Реализация переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями по организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения» расходы составили 50,0 тыс. рублей;
По разделу 07 «Образование» расходы утверждены на отчетный год в объеме 5,0 тыс. рублей – межбюджетные трансферты. Средства были направлены на реализацию переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении. Кассовое исполнение 5.0 тыс. руб.
По разделу 08 «Культура, кинематография» расходы бюджета составили 15,0 тыс. рублей. Структура раздела представлена одним подразделом – 0801 «Культура». Расходы утверждены на отчетный год в объеме 15,0 тыс. рублей на реализацию переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения муниципальных районов в соответствии с заключенными соглашениями в части сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального района, охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального района. Средства были направлены на косметический ремонт памятников.

По разделу 10 «Социальная политика» произведены расходы в сумме 74,9 тыс. рублей на выплату пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы. 

По разделу 11 «Физическая культура и спорт» расходы бюджета с учетом уточненной бюджетной росписи были утверждены в объеме 40,0 тыс. рублей - межбюджетные трансферты. Средства в размере 40,0 тыс. рублей направлены на реализацию переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения. 

Дефицит бюджета и источники внутреннего финансирования бюджета

При принятии решения о бюджете на 2023 год, бюджет первоначально был утвержден бездефицитным. В связи с уточнением бюджета дефицит утвержден в сумме 2146,4 тыс. рублей.
Остаток денежных средств по состоянию на 1 января 2024 года составил 798,7 тыс.  рублей.
Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2023 года и на 01.01.2024 года – отсутствует. 
      дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2023 года составляет – 

2173,0 тыс. рублей, на 01.01.2023 года – 802,4 тыс. рублей, что соответствует 97,3% показателя, сложившегося на начало отчетного периода.

 Задолженность сложилась по счету 1 205 11 «Расчеты с плательщиками налоговых доходов».

Кредиторская задолженность на начало отчетного периода составляет 417,0 тыс. рублей, по состоянию на 01.01.2023 года – 807,2 тыс. рублей, что соответствует 54,8% показателя, сложившегося на начало отчетного периода.   

Задолженность сложилась по счету 1 205 11 «Расчеты с плательщиками налоговых доходов».

Решением «О бюджете Пеклинского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» был установлен размер резервного фонда Пеклинской сельской администрации на 2023 год в сумме 10,0 тыс. рублей. В течение года средства резервного фонда не были востребованы и в конце года перераспределены на нужды поселения.
   В ходе публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Пеклинского  сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области за 2023 год письменных предложений и замечаний не поступало.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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